



В Волжском руководство фирмы задолжало своим работникам более 1 миллиона 200 тысяч рублей

Следственным отделом по городу Волжский Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческого предприятия, специализирующегося на металлообработке и производстве инструментов для прокатки труб, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, начиная с сентября 2014 года и на протяжении последующих 5 месяцев руководство фирмы не выплачивало заработную плату как минимум 12 своим работникам. Общая сумма задолженности перед ними составила свыше 1 миллиона 200 тысяч рублей. Установлено, что в указанный период времени финансовая возможность расплатиться с подчиненными у руководства фирмы имелась, на счетах организации имелось достаточных к тому денежных средств.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предпринимаются меры к погашению образовавшейся задолженности.

20 Июля 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1055050>